

网络新文体 “亲密体”

亲,让我们和谐地结束这2010

2010年即将过去,媒体都在忙着盘点神马、浮云、给力、凡客体……不过富有创造力的网友依然在创造新的网络文体。这几天,网上开始流行“亲密体”,而亲密体的来历则是网店卖家给买家发送的“肉麻贺卡”。
快报记者 张润芝

肉麻贺卡启发网友创作

天涯网友“银色发卡”12月27日发帖称,自己和朋友都收到了来自网店卖家的贺卡,卡片内容一样,祝福新年的同时要个好评:“亲:当你收到这张卡片的时候,哥仍在坚强地活着。记得确认收货,施舍一个好评,让我们和谐地结束这2010。爱你,疼你。新年快乐。”

网店店主喜欢叫买家“亲”,已经引起了诸多争议,有人觉得太肉麻、有人觉得是网购文化的一种,如今出现了这样的贺卡,可算得上是“亲”文化的发扬光大。面对这样的“肉麻贺卡”,发帖网友觉得单单是要个好评,太没有创意了:

“照姐的意思,给这个淘宝店主提点意见。你这样虽然能留下一点老客户,但是不能拓展一些新的客户啊!”她觉得,要有创意,就要结合热点,于是自发提供创作如下:

周鸿祎版:腾亲,当你收到这张卡片的时候,哥仍在坚强地活着,吵了一年了,明年不要吵了好么。让我们和谐地结束这2010。爱你,疼你。新年快乐。

前女友版:亲,当你收到这张卡片的时候,老娘还在坚强地活着。记得过马路时看两边,别让车碾死。让我们和谐地走过这2010,不爱你,不疼你。新年快乐。

何云伟版:亲,师傅,当你收到这张卡片的时候,我仍和李菁坚强地活着,不是我欺师灭祖,真的是经济利益高于一切,让我们和谐地结束这2010,爱你,疼你,新年快乐。



»链接 亲密体作品选

韩寒版:四亲,当你收到这张卡片的时候,我仍在坚强地活着。孩子是我的,也是你的,我们都是凡客。让我们和谐地结束这2010,爱你,疼你,新年快乐。

唐僧版:女王亲,当你收到这张卡片的时候,贫僧仍在升级打怪的路上坚强地活着。记得回我短信,施舍贫僧一个鼓励。爱你,疼你,新年快乐。

凡客版:亲,当你收到这张卡片的时候,我仍在坚强地活着。凡客没有淘宝的亲文化,我以奉献身体为荣。让我们和谐地结束这2010,爱你,疼你,新年快乐。

360版:企鹅亲,当你收到这张卡片的时候,全国的电脑都在比拼着开机速度,不要再做艰难的决定了,心态要放平,让我们和谐地结束这2010,爱你,疼你,新年快乐。

北京司机版:亲,当你收到这张卡片的时候,我仍在坚强地堵着。记得年底抓紧买车,明年打车打不起了。让我们和谐地结束这2010,爱你,疼你,新年快乐。



网络新文体“亲密体”年底走红

“银色发卡”的欢乐创作让更多网友对这样的句式产生了兴趣。网友“加莱岛”跟进,用这种文体怀念了一下章鱼保罗:章鱼哥版:亲,当你收到这张卡片的时候,我已经坚强地死了。不是寿命短,而是让我预测国足。让我们和谐地结束这2010。爱你,疼你。新年快乐。“印象北极星”则模仿了一下造梦师的口吻:莱昂纳多版:亲,当你收到这张卡片的时候,我仍在坚强地活着。如果你认为我死了,那是不对的,我在第三层等你……

和谐地结束这2010,爱你,疼你,新年快乐。

排队型的创作越来越多,发帖网友“银色发卡”想要给这种文体取个名字,经过网友的表态,最终定名为“亲密体”。

参与创作的网友越来越多,何云伟版、韩寒版、曹操版、猫咪版等依次产生。在2010年最后几天里,“油菜花”们又提供了一种新的文体,让网友reborn大叹佩服:“这应该是2010年最后一波集体创作吧,比给力还给力。”

»段子集锦

生猛小屁孩时发生的搞笑故事

1. 小时候家里有棵枣树,树上一个枝丫挂着个碗大小的马蜂窝,在一个月黑风高的白天,家父家母均外出到了……姐果断地携着小闺蜜揣上心爱的小屁球来到了树下……然后,姐为先锋,小闺蜜也为先锋……开始了精彩狂暴的投篮!当然,篮球自然是那只……事实证实,我们是很有实力的!悲催的是,姐聪明而神勇,却没猜中结局……我俩在医院相谈得还算甚欢……

2. 骑自行车,后面载一个女同学,突然灵机一动,松开了车把。结果,连人带车摔倒在马路牙子上。我没事,后面的女生胳膊出血了,很多血……我承认我冲动的,冲动了……2了……

3. 小学时做学习委员,看着某同学写作业,写不完不让回家,把他锁在教室里,他在里面嚎了三个小时,最后班主任得到消息,带着钥匙飞速赶来解救……我从此下课……

4. 十岁左右,从5、6米高的地方跳下去。降落过程中,左腿抬起,双手与肩平行,欲练成绝世轻功,最终,神功未练成,脚跛了几天。所幸无大事。

5. 三岁的时候一个人在家,家里正好有只大西瓜,估计八斤左右。我闲得无聊,就开始吃西瓜。等我妈回家,看到的是一个躺在地上已经不能动弹的孩子,和一只被吃空了的西瓜~

6. 小时候捉螃蟹被螃蟹夹住了,哥那时真猛,一虎牙下去

把螃蟹的钳子咬碎了~

7. 我爸妈上班,丢下我一人。有一天,几个小青年捣鼓对面邻居家的门,我听到声音以为妈妈下班了,站在小板凳的猫眼往外看。对面的一家我全熟。看到陌生人,腰上还别着刀。后来警察过来了,抓了正在往外搬东西的三个小青年,对门阿姨奖励我十块钱。后来整个小区都知道我的英雄事迹……其实是楼下的哥哥在阳台练琴,我看到小偷吓得躲到离门最近的阳台上哭。他家阳台比我家的往前伸了点,他向上能看见我,估计他当时脑子也坏了,我哭得他肯定烦了,居然打电话报警,他说我卡阳台上了。警察来我家“救我”,没想到顺便抓了一群倒霉的小偷~

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

古有陋室铭,今有网事铭

现代快报:网事铭:文不在深,神马都跟;话不在多,给力才真。斯是网络,围观要紧。原创嫌太累,转发最省劲。膜拜犀利哥,何惧凤姐嗔。还可豆你玩,蒜你狠。无羊羔之乱耳,无凡客之劳神。鸭梨若太大,蛋定是根本。网友曰:都是浮云。

网友评论
鸭梨大得像鲲鹏:孔子云,此言给力!

富超:古有陋室铭,今有网事铭。

»昨日热门微博



@史玉柱
这两个多月不知又有多少散户被套牢。天气好冷,春暖花开前好好享受生活,别骑头熊去抢反弹,避免再被套。其实,短线投机长期必亏,只有长线价值投资才能赚钱。



@马伯庸
梅最近经常在半夜突然醒过来,对着天花板尖叫道:打死!打死!表情扭曲骇异。家人请来了许多高僧道长,都束手无策。最后,一位心理学家受邀前来,他催眠了梅,轻声问道:你每天晚上都叫着打死打死,那究竟是什么呢?催眠中的梅露出惊恐的神情,颤声道:方向盘。我马上要考倒桩……



@小小_菲
2010大家的发现:A:我发现,以前该省钱的时候我一分钱没省下来;现在真的省下来了,钱又不值钱了。B:我发现我找个合适的工作很难,但是,找个合适的对象比找个合适的工作还要难!C:我发现我女朋友开始催我抓



@冷笑话
12月26日,网友“suersure”发微博称,“在图书馆无聊,往下观望时发现学校别有用心地在地下室的人口处建了一厕所,重点是该厕所用透明玻璃盖的。这有什么目的呢?”并在微博中附上照片。照片中,只见一地下室入口,有通往地下室的楼梯,楼梯的角落赫然出现一马桶,显然是厕所。但是,该厕所的顶部和围墙皆是透明的玻璃,在外面看厕所内部一目了然。难怪网友“suersure”提出疑问,“这有什么目的呢?”

该图片在网上很快被热传,很多网友提出自己的猜测,有网友认

网友评论
苏大琪:聪明人太多了,都知道这个道理,但都觉得自己还有机会赚钱,结果就套进去了。
江山一笔:谨听之。可是,真能沉得住气不去短线投机的,往往都是不怎么缺钱的主儿啊!像我这样,每天都要看看今天赚了几棵葱,明天掉了几斤肉。

网友评论
ayeeda:究竟是左打死,还是右打死,这是个问题……
黑袖是好的:练倒桩时,教练坐镇指挥,声嘶力竭:“好,方向盘向右压!向左打死!向右压!向左打死!压——打!压——打!压——打!压——唉,你笑什么?”

笨老猫:我没有做梦喊打死,但是数次梦到教练的黑脸,好怕好怕……

紧时间买房子了,吃饺子也不给我拌蒜泥了。
网友评论
Flin--Wong:我也发现了。
Vera薇拉:我发现,考试如果只是个人的事真的好辛苦,合作才是硬道理。
快哉亭小仙:饭店里的烧羊肉第一次羊肉比蒜多。

我社砖家表示,雪花很有可能力堵在西二环路段了,请朝阳区居民不要着急,耐心等待摇号降雪……朝阳地区表示晴空万里毫无压力。
网友评论
晓旭:敢不敢不这么搞笑?不过这个天气预报很靠谱。

»有真相

吉林大学珠海学院校园内透明厕所,雷倒网友 这样的厕所,你敢用么?



12月26日,网友“suersure”发微博称,“在图书馆无聊,往下观望时发现学校别有用心地在地下室的人口处建了一厕所,重点是该厕所用透明玻璃盖的。这有什么目的呢?”并在微博中附上照片。照片中,只见一地下室入口,有通往地下室的楼梯,楼梯的角落赫然出现一马桶,显然是厕所。但是,该厕所的顶部和围墙皆是透明的玻璃,在外面看厕所内部一目了然。难怪网友“suersure”提出疑问,“这有什么目的呢?”

该图片在网上很快被热传,很多网友提出自己的猜测,有网友认

为这应该是行为艺术,也有网友提出,“这应该只是暂时的摆设吧!”更多的网友提出疑问,这是哪个学校校园这么牛?

记者通过发微博网友“suer-sure”资料了解到,她是吉林大学珠海学院的学生,通过微博私信,她向记者确认,这确实是在吉林大学珠海学院校园内拍摄的,至于她提出的“学校建这个有什么目的?”她自己又解释称,“其实这个是应该还没有正式完工的,它会加盖的,现在还没有正式启用的,就碰巧看到拍下来而已。”

快报记者 陈海飞